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IV. Poročilo učitelja-izvajalca 
 
Ime in priimek učitelja: MILENA  MESNER 
 
Naziv in naslov šole: OŠ Črna na Koroškem, Center 142, 2393 Črna na Koroškem 
 
Predmet in razred: slovenski jezik;   6.a 
 
Uporabljeno e-gradivo:  

Naziv e-gradiva: PREGOVORI IN REKI. FRAZEOLOGIJA. 
Naslov na internetu: http://uciteljska.net  (Podrobnejši naslovi so v opisu izvedbe.) 

 
Opis, kako je pouk potekal drugače (priprava in izvedba pouka, tudi časovna zahtevnost ter 
didaktična vrednost drugačne izvedbe pouka):  
Priprave na pouk je bilo veliko več, saj sem porabila okrog štiri ure  za vso pripravo (iskanje 
primernih nalog, razdelitev v sklope, reševanje z očmi učenca). Učenci niso imeli posebnih 
težav pri reševanju. Če pregovorov niso poznali, so jih iznajdljivejši združevali z izločanjem 
oz. so najprej rešili znane, tudi na vsebino so bili pozorni. Nekateri so logično sklepali. 
Posvetovali so se med seboj ali z mano. Ker so jih naloge »vlekle« naprej, ni bilo časa za 
lenarjenje, zato so bili aktivnejši kot pri delu v razredu. Vse tri ure so zavzeto delali. Bili so 
sicer glasnejši, a vse (pogovor, razlaga, reševanje) je potekalo bolj spontano in v sproščenem 
vzdušju. Hitreje (mimogrede) so si zapomnili in razumeli nekaj prej neznanih pregovorov.  
Več so delali sami in sproti vsak zase ugotavljali napake, saj jim je program dajal to možnost. 
Nad njihovim usvojenim znanjem sem bila tudi sama prijetno presenečena.  
Ti učenci so bili prvič z mano v računalniški učilnici, ker sem jih šele začela učiti. Čaka jih še 
več takih ur, saj popestrijo določeno obravnavo snovi  in delo je pestrejše, aktivnejše kot 
včasih v razredu. 
  
Mnenje o e-gradivu (pozitivno, negativno, možnosti za uporabo pri pouku): 
E-gradivo, ki sem ga uporabila, je zanimivo, domiselno in se lahko porabi za popestritev učne 
ure,  utrditev in boljše razumevanje ljudske modrosti. Vsak učitelj naj, seveda, sam presodi, 
katere naloge bo uporabil, v kolikšni meri in v kakšnem zaporedju.  
Uporabljeno gradivo se lahko uporabi tudi v tretji triadi (izbor). 
Pri slovenskem jeziku večkrat izkoristimo možnosti, ki nam jih ponujajo e-gradiva in različni 
računalniški programi. 
 

Ocenite e-gradivo s šolskimi ocenami (obkrožite):   
Uporabljeno e-gradivo Ocena (1-5) 
Pregovori in reki         5 
Pregovori         5 
Frazeologemi         5 

 
Nove ideje, ki so se porodile ob takem delu in predlogi avtorjem e-gradiv: 
Pozdravljam njihovo delo in naj nadaljujejo s pripravljanjem e-gradiva. Gledajo pa naj z 
očmi učenca. 
 
 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 
visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

http://uciteljska.net/


 

Izvedbo projekta je omogočilo sofinanciranje Evropskega socialnega sklada Evropske unije in Ministrstva za 
visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. 

Prilagam podroben opis izvedbe uporabe e-gradiv pri pouku (za vsaj 3 ure) skupaj z učnimi 
listi in izdelki učencev/dijakov ter vprašalnik za učence/dijake. Objavljeno je tudi na spletni 
strani šole. 
Avtorsko delo je bilo opravljeno izven rednega delovnega časa. 
 
 
 
Datum:  24.11.2008                                             Podpis: _____________________ 
 


